

“小寒”送关爱 真情暖人心

——梅河口市三生公司慰问老人小记

□ 本报记者 吴连祥

1月6日,正值小寒,天气格外寒冷,可生活在开心长寿医养院的300多名老人却如沐春风,像过年一样高兴,因为来自梅河口市三生植物食品有限公司的浓情关爱让他们感受到了亲人般的厚爱、春天般的温暖。

梅河口市拥有“亚洲最大果仁加工集散地”“中国松子加工集散中心”和“中国松子美食地标城市”等耀眼名片。在做强做优松子产业的进程中,梅河口市三生植物食品有限公司树立“绿色健康”发展理念,致力探索松子精深加工路径,为梅河口市松子产业转型升级探

索新路。经过与科研机构精诚合作,研发出植物蛋白饮料“梅河松仁露”,投放市场后,受到消费者欢迎。

做企业,不仅要上项目、出新品、创利税,更要履行社会责任。秉持这一理念,公司董事长刘金生决定为老年人献上一份爱心。经过与市民政局部门沟通商定,决定前往开心长寿医养院走访慰问。

上午9时许,刘金生率员工带着价值1.6万元的松仁露和面粉、大米和食用油等慰问品,来到开心长寿医养院,向老人们送上新春的祝福。

“快过年了,我们来看望老人家,给大家带来新生产的‘松仁露’等礼品,表达我们的一点心意。祝老人家健康长寿,过一个幸福快乐的新年。”听完刘金生亲切的话语,老人特别高兴,一名大娘感慨地说:“你们来慰问,真是太高兴了。你们企业这么重情义,也一定会越来越兴旺。”

离开长寿医养院,刘金生又带领员工驱车30多公里,先后慰问了家住山城镇的百岁老人李春年、郑绍芝,分别为他们送上慰问品和慰问金。

家住曙光镇红星村的革命老战士石维有1947年参军,

在解放战争中参加过黑山阻击战、柳河县三源浦战斗等大大小小的战役,身上多处负伤,为建立新中国做出了贡献。为了表达对这名老战士的崇敬之情,刘金生和员工专程赶到他家,送上慰问品和慰问金,祝老人家健康长寿,过一个快乐年。

据了解,三生植物食品有限公司这次走访慰问医养院老人、百岁老人和革命老战士赠送款物总值两万余元。他们用实际行动树立了弘扬敬老传统,真情奉献社会的时代新风,更让老人感受到了人间自有真情在。



大手拉小手 共庆警察节

本报刘昌岳王放记者郭小宇报道“看我穿着防弹衣!”“太帅了,我也想试试。”在“中国人民警察节”到来之际,1月6日,白山边境管理支队新市边境派出所组织民警到辖区幼儿园开展“大手拉小手·共庆警察节”活动。

“警察叔叔、阿姨好!”小朋友看到民警异常兴奋,纷纷主动问好。民警结合小朋友活泼、好奇的特点,向小朋友科普如何拨打110报警电话、怎样预防被拐骗、防止被侵害等安全常识。寓教于乐的互动授课模式,让小朋友在快乐中增强了自我防护意识和防护技能。同时,民警还向小朋友展示了中国人民警察旗,讲解了警旗意义,小朋友还体验了警棍、防刺服等警用器械。最后,小朋友向警察叔叔、警察阿姨送上真挚、感人的节日祝福。

“希望民警多来我们幼儿园,多给我们讲讲安全知识,孩子非常喜欢。”活动结束后,幼儿园老师对开展实地教学的民警表示衷心感谢,并邀请民警今后再次来此举办警校联手活动。



近日,图们市月宫街道富裕社区妇联组织中帼志愿者开展了“心系困境儿童,送温暖助成长”慰问活动。志愿者为辖区内10名困难留守儿童和单亲儿童赠送生活及学习用品。

松原市妇联

以“小家美”促“乡村美”

本报讯 高铭泽报道 近日,松原市妇联多措并举,积极启动“美丽庭院干净人家”创建活动,“百日攻坚”行动,引导妇女群众和家庭成员积极参与整治工作。

加强引领,营造创建氛围。市妇联通过发放倡议书、入户宣传、举办活动等方式,营造出“比着干、争着干、主动干”的良好氛围,乡(镇)、村两级妇联组织带领当地妇女群众定期对农户院落开展志愿帮扶清扫百余次。广大妇女群众和家庭齐动手,通过整治庭院内外环境,消除家庭卫生死角、追求健康文明生活方式,培养良好的家庭卫生和生活习惯,形成家家参与环境整治的良好氛围。

市妇联协

调日化有限公司开展“万桶进乡村”洗衣液捐赠活动,助力“美丽庭院干净人家”创建,对在活动中表现突出的家庭发放奖品,现已在扶余市、宁江区、长岭县发放洗衣液7000余桶。其他县(市、区)捐赠活动正在进行中。

截至目前,全市各县(市、区)共创建县级美丽庭院5800户,干净人家6979户;创建市级“美丽庭院”3650户,“干净人家”8100户。活动开展以来,妇女群众积极参与乡村振兴、共建美丽庭院,以“小家美”促“乡村美”,共同营造文明和谐乡风,为乡村建设贡献巾帼力量。

吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的优秀员工组成,管理层95%为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一批实战经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家加入公司智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除的流程和表格;以及人力资源服务协议、劳动合同、员工手册、岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同外包对象,以及企业发展的不同阶段,采取“定制化”方案,有针对性的提供企业用工解决方案,协助企业少走弯路,规避劳动风险。

合作案例

中国太平保险有限公司
长春新区公安消防大队
吉林九台农村商业银行股份有限公司
长春分行
凌云吉恩斯科科技有限公司长春分公司
长春友升汽车有限公司
长春一汽四环发动机制造有限公司
长春市凯百达客车配件有限公司

公司网址

http://www.jlsbaizhi.com/
百职人力联系人:于经理
联系电话:0431-80809117
16742047000
15604496723
公司地址:吉林省长春市
大马路与西二道街交会瀚
森综合大厦五楼



工作二维码

延边农商银行 荣获反洗钱宣传活动 先进集体



近日,中国人民银行延边州中心支行组织全辖银行系统和金融机构开展“凝心聚力反洗钱、献礼建党一百年”主题宣传活动和“同心为民办实事、点滴助力反洗钱”系列宣传活动,并对荣获2021年度延边州反洗钱宣传活动先进集体予以通报表彰。延边农商银行荣获延边州2021年反洗钱宣传活动先进集体。

面对反洗钱工作新情况、新形势、新挑战,该行始终认真贯彻落实监管相关工作要求,严格遵循“风险为本”和“审慎均衡”的基本原则,扎实开展反洗钱宣传和培训,积极配合银行开展反洗钱相关工作,切实提升反洗钱工作质效,充分发挥金融机构作为第一道屏障的作用,为反洗钱工作贡献了金融力量。

(狄丽敏)

二道边境检查站

组织民警参加宣誓活动

近日,为庆祝第二个“中国人民警察节”的来临,延边边境管理支队二道边境检查站开展“我与警旗同框,重温入警誓词”活动,所属全体民警参加宣誓活动。

活动中,民警警容严整、精神振奋,在站领导的带领下,面对警旗庄严宣誓,大家表示将不忘入警初心,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢牢把握对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求,切实维护边境安全稳定、群众幸福安宁,奋力谱写移民管理事业新篇章。此次活动,有效提升了民警的职业认同感、荣誉感。

(陶莹)

